21 апреля 2020 г. (вторник)     

Дисциплина: Математика

Группа: № 74

Урок № 102

Тема: Контрольная работа № 8: «Производная и её геометрический смысл».
Материалы урока: Выполнить на листочках в клеточку:
Ф.И. 

группа: № 74
Контрольная работа № 8: 

«Производная и её геометрический смысл».

Вариант № 1

1. Найдите производную:     
а) 
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б) g (х) = 4хсоs x и вычислите  g ((0); 

в) 
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  и вычислите  h ((1).

2. Решите уравнение  f ( (х) = 0, если   f (х) = 
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ОБЯЗАТЕЛЬНО ХОРОШИСТАМ!!!!!!!

3. Напишите уравнение касательной к графику функции  f (x) = 4x² – 6x + 1 в точке его с абсциссой  хо = 2. 

ФОТОГРАФИРУЕМ И ОТСЫЛАЕМ ЕЛЕНЕ АНАТОЛЬЕВНЕ
ВСЕ ВЫПОЛНЕННЫЕ ДОМАШНИЕ ЗАДАНИЯ И КОНТРОЛЬНЫЕ РАБОТЫ!!!!!!!!!!!!!!!!
Домашнее задание: повторить изученный материал темы.
Урок № 103
Тема: Анализ контрольной работы.

Литература: Алгебра и начала математического анализа. 10-11 классы: учеб. для общеобразоват. организаций: базовый и углубл. уровни / Ш.А. Алимов, Ю.М. Колягин [и др.] – М.: Просвещение, 2012.
Материалы урока: 
1. Решите уравнение  f ( (х) = 0, если:
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Ответ: 
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Ответ: 0 и 1.
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Ответ: – 1; 4.
2. Решите неравенство  f ( (х) < 0, если:
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f ( (х) < 0                4 – 6x < 0  ( – 6x < – 4  (   x > [image: image30.png]
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Ответ: 
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f ( (х) < 0                2x – 5 < 0  (  2x < 5  (  x < 2,5           
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Ответ: 
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Домашнее задание: выполнить № 872 стр. 257.    
ФОТОГРАФИРУЕМ И ОТСЫЛАЕМ ЕЛЕНЕ АНАТОЛЬЕВНЕ
ВСЕ ВЫПОЛНЕННЫЕ ДОМАШНИЕ ЗАДАНИЯ И КОНТРОЛЬНЫЕ РАБОТЫ!!!!!!!!!!!!!!!!
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� EMBED Equation.3 ���
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� EMBED Equation.3 ���
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